Manual de instalacién de montaje en pared para pantalla plana. EPS710FW

Nota: Es recomendado que este producto se instale Unicamente por un profesional. No aceptamos
la responsabilidad de los dafios causados por una instalacién, ensamble o uso incorrecto de este
equipo. En caso de alguna duda, por favor contacte a un profesional para ayudarle.

IMPORTANTE.

e Porrazones de seguridad, el muro o superficie de montaje debe ser capaz de soportar el
peso combinado del montaje y la pantalla; de otra manera la estructura debe ser
reforzada.

e Debe ser utilizado equipo de seguridad y herramienta adecuada. De no hacerlo puede
resultar en un dano a la propiedad o una lesién grave.

e Aseglrese que cables eléctricos, tuberias de agua o tuberias de gas no se localicen entre la
pared.

Herramientas requeridas para la instalacion

e Destornillador cabeza de cruz.

e Taladro eléctrico o portatil.

e 1/8”(3mm) Broca + Detector de postes (instalacién en muro de yeso)
e 5/16”(8mm) Broca para concreto (instalacion en concreto)

Asegurese que todos los accesorios de instalacion estén incluidos con el montaje. Incluido:

(A) Tornillo para yeso X2 ]]] )

(B) Taquete para concreto X 2 %

(C) M4x12 Perno X5 [Ummm (D) M4x25 Perno X 4 (E) Espaciador pequefio X4 () \w

>

Instalacién en pared

Muro de yeso Muro de concreto
| Ot ]! 1] 18
1[ 1] 10
s s
][ ][ ][
| A = o
1[ 1L 1[
s [ s
j_II_II_II_r

& | S
\_\_‘ Centro del poste |

(1) 3{ : (1) I :_-r"_'

Detector de poste  Cinta métrica |

9 O Use un lapiz para marcar los orificios | e [ i,." \] - J Use un lapiz para marcar los orificios

Cinta métrica

o

T

Inserte un taquete para concreto en cada
orificio

epcom



M4x12 Pernos (C)

Pantallas con espalda plana

Pantallas con espalda curveada N

Apretar o aflojar la perilla de inclinacién
para ajustar la inclinacién deseada

Pantallas con espalda plana

o

Pantallas con espalda curveada

Para seguridad adicional, usar el perno
M4x12 para sostener las placas juntas.

epcom



